

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва

РЕШЕНИЕ
пятьдесят четвертой сессии

28.02.2024

с. Веселовское

№ 54/2

Отчет Главы Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области «О работе Главы и администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в 2023 году»

В соответствии с п. 5.1 ч. 5 ст. 36, ч. 1 ст. 74 ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ч. 22 ст. 19; ч. 17 ст. 25 Устава сельского поселения Веселовского сельсовета Краснозерского муниципального района Новосибирской области, и на основании отчета Главы Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области А.Л. Королева «О работе Главы и администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в 2023 году», Совет депутатов Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области РЕШИЛ:

1. Отчет Главы Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области «О работе Главы и администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в 2023 году» (прилагается) принять к сведению.

2. Работу Главы Веселовского сельсовета Краснозерского района, по результатам отчета и работу администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района в 2023 году признать «удовлетворительной».

3. Решение Совета депутатов Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области и Отчет Главы Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области опубликовать в печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Веселовского сельсовета»

И.о. Председателя Совета депутатов
Веселовского сельсовета
Краснозерского района



Е.Д. Жердева

Отчет Главы Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области «О работе Главы и администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в 2023 году»

Позвольте довести до Вашего сведения информацию о работе органов местного самоуправления по обеспечению жизнедеятельности населения Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области в 2023 году.

Основная деятельность администрации Веселовского сельсовета была направлена на выполнение полномочий и задач, обусловленных Федеральным Законом №131-ФЗ от 06.10.2007 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с правовыми актами, положениями и Уставом Веселовского сельсовета.

Работа велась по выполнению плана социально-экономического развития населения, а так же устойчивому функционированию объектов социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, сохранения положительных тенденций в развитии сельского хозяйства, торговли и сферы услуг.

В состав Веселовского сельсовета входят 2 населенных пункта: Веселовское и Новый Баганенок. Численность населения на 01.01.2023 года составила 2005 человек (по похозяйственной переписи) и 1713 человек (по данным росстата).

На территории проживает:

- 586 пенсионеров
- 383 детей
- участников ВОВ – нет,
- 20 участников боевых действий (Чеченская республика, Афганистан, Югославия, Таджикистан, Дагестан)

По состоянию на 01.01.2023г. на территории сельсовета зарегистрировано 49 многодетных семей, проживает 43 многодетных семей, 106 человек инвалидов всех групп из них 58 человек инвалидов труда.

Социальную инфраструктуру поселения составляют:

- Веселовский дневной стационар,
- 1 фельдшерско-акушерский пункт,
- 1 дом культуры,
- 1 сельский клуб
- 2 библиотеки – Веселовская и Новобаганенская,
- 1 учреждение образования – МКОУ Веселовская СОШ (Веселовская и Новобаганенская школы)
- 1 учреждение дошкольного образования – Веселовский детский сад.

В настоящее время на территории Веселовского сельсовета ведут хозяйственную деятельность: ООО «Лада», 4 ИП в сфере сельского хозяйства. На землях сельхозназначения ведут работы: 1 крестьянско-фермерское хозяйство «ГЕО», и начал работать совхоз «Черемошинский». Торговое обслуживание производят 17 торговых точек, торгуют всеми необходимыми товарами. Также открыты точки Озон и Вайлдберриз, которые пользуются большим спросом у жителей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

Коммунальные услуги на территории МО оказывает компания «Жилкомхоз сервис». Администрация сельсовета осуществляет контроль за предоставлением качества услуг, за соблюдением температурного режима в учреждениях, за своевременным ремонтом водо- и тепло сетей. Ремонт водопроводных сетей (порывов) «Жилкомхоз сервис» исправляет в короткие сроки. Были вопросы по качеству воды, сейчас все нормально. Установка приборов учета теплоснабжения позволила сократить расходы.

Благоустройство территории.

В начале марта 2023 года провели работы по очистке русла реки в п. Новый Баганенок. Удалось реализовать 2 проекта:

- проект инициативного бюджетирования: ограждение четырех памятников (три в с. Веселовское и один в п.Новый Баганенок)
- проект стартап: реконструкция памятника участникам ВОВ в п. Новый Баганенок, положили плитку вокруг памятника, выложили дорожку, сделали надгробье и памятный камень.

В Веселовском ДК – заменили кресла, старые установили в сельском клубе в п. Новый Баганенок. В Новобаганенском сельском клубе отремонтировали крыльцо. В здании администрации заменили окна и двери. С весны провели два субботника в Веселовском: в селе и на кладбище. И два субботника в Новом Баганенке, также в селе и на кладбище. Провели грейдеровку дорог в обоих населенных пунктах.

В центре села Веселовское, на большой клумбе высадили более 100 саженцев цветов. Все лето ухаживали за ними. Проводили обкос территории и улиц тракторами и ручную триммерами. Что позволило участвовать в конкурсе «Лучшее благоустройство» и второй год подряд получили денежный сертификат на сумму 65 000 рублей. Деньги потрачены на покупку и установку камер наблюдения, весной 2024 года будем устанавливать. Провели дополнительный субботник в СХТ, выпилили деревья и кустарники и вывезли их. Как обещал, произвели спил аварийных тополей возле вет.участка на улице Пушкина, которым было более 100 лет (представляли угрозу при падении). Также был осуществлен спил и вывоз кленов и кустарников по всей ул. Пушкина.

Произвели отсыпку дорог шлаком и грунтом. Также нарезали кюветы, сделали отливку, уложили водосточную трубу, и отсыпали дорогу в переулке с ул. Буденного на ул. Ленина. Также отсыпали грунтом хоккейную коробку, для удобства при заливке льда, сделали планировку земляного полотна.

Планово заменяли и реконструировали уличное освещение (меняем сгоревшие фонари). Работу в этом направлении продолжаем и планируем продолжать в текущем году.

Подготовили и отправили два пакета документов по земельным, не востребуемым долям в суд. По Новобаганенским земельным долям есть положительное решение (суд длился больше года). По Веселовским земельным долям – в работе в суде. Проводили весеннюю и осеннюю опашку сел (обязательное условие).

В течение 2023 года в администрацию сельсовета поступило три письменных обращения. По всем обращениям были даны ответы в установленные законом сроки.

Социальная защита населения

Всего на территории поселения проживает:

Семей с детьми 137, в них 276 детей, из них детей 186 посещающих СОШ, 36 – МКДОУ, 16 учащихся различных УЗ, 38 детей дошкольного возраста неорганизованных, находятся под присмотром родителей.

На территории проживает 42 многодетных семьи, в них 155 детей.

- пенсионеров – 531
- инвалидов – 110
- семей с детьми инвалидами – 2 (2 ребенка).
- 1 семья состоит на профилактическом учете, в которых воспитываются 1 несовершеннолетних ребенка. Причина постановки – ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей.

В 2023 году через ЦСПН была оказана материальная помощь на общую сумму 539648 рублей.

Организована работа с участниками СВО, оказывается поддержка, помощь, содействие в решении проблем членам их семей:

7 мобилизованных граждан, 1 семья погибшего УСВО, 1 заключивших контракт. Родители, заключившего контракт проживают на территории Веселовского МП, он сам зарегистрирован и проживает в г. Новосибирске.

Оказана помощь силами администрации в заготовке сена семье Чеха Е.В. в количестве 225 тюков.

2 семьям оказана помощь силами администрации в обкосе травы на придворовой территории.

Предоставлено надомное социальное обслуживание от комплексного центра социального обслуживания Краснозерского района бабушке мобилизованного Гапонова А.А.

4 семьи приняли участие в мероприятиях:

- посещение матери представления благотворительного балета «Анюта» в г. Новосибирске.

- Посещение матери контрактника концерта ко Дню матери в Краснозерском РДК.

- Посещение детьми из 2 семей Новогодней елки в Краснозерском РДК, получение Новогодних подарков. Выдано 4 новогодних подарка детям из семей участников СВО.

- участие ребенка 1 семьи в театрализованной игровой программе «Чудеса под Новый год» в Веселовском ДК,

- посещение детьми 2 семей театрализованного представления "Вечера на хуторе" в Веселовском ДК.

На протяжении 2023 года с семьями участников СВО проводилась работа по консультированию по мерам социальной поддержки семьи, содействию в оформлении документов через ЦСПН, СФР, КЦСОН, консультированию по оздоровлению детей в ДОЛ, СОЛ. Проводился патронаж семей с целью выявления нуждаемости в соц.обслуживания, получению помощи в быту волонтерами, волонтерскими корпусами, психологической поддержке семьи, поздравления с праздниками. Члены семей получали приглашения на областные, районные, местные концертные программы. Администрация Веселовского МП оказывала содействие в доставке членов семей на мероприятия.

Администрация

Штат администрации состоит из 9 человек. Глава Веселовского сельсовета, 4 специалиста 1 разряда, 1 специалист 2 разряда, ВУР, водитель, уборщик служебных помещений. Работа в администрации так же организуется согласно планов (на год, ежемесячных, перспективных).

Работа органов местного самоуправления так же заключается в формировании нормативно-правовой базы муниципального образования:

В 2023 году принято 142 постановления и 65 распоряжений администрации. Нормативно-правовые акты и их проекты своевременно подвергаются правовой и антикоррупционной экспертизе и направляются в прокуратуру Краснозерского района. 16 постановлений администрации и 32 решения Совета депутатов были направлены в Управление законопроектных работ и ведения регистра Министерства юстиции Новосибирской области.

Работа администрации и Совета депутатов освещается в печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Веселовского сельсовета» и на официальном сайте администрации Веселовского сельсовета в сети Интернет. В 2023 году издано 32 бюллетеня.

Обращения граждан

Одним из направлений работы является рассмотрение обращений граждан в соответствии с Порядком по организации работы с обращениями граждан и проведению личного приема граждан в администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области. Поступавшие в администрацию устные и письменные заявления и обращения рассматривались своевременно, по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном связаны с вопросами землепользования, строительства, благоустройства территории, вопросами предоставления жилищно – коммунальных услуг, решением социальных вопросов. В своей работе администрация стремится к тому, что бы ни одно обращение не осталось без внимания. Для обращений при входе в здание оборудован ящик. Есть возможность обращения в ОМС через интернет-приемную на сайте Веселовского сельсовета.

В целях решения вопросов социального характера проводились собрания граждан, на которых освещались темы благоустройства, пожарной безопасности, соблюдения общественного порядка, пастьбы скота частного сектора.

Кроме того, на территории МО активно работают общественные объединения: женсовет, совет ветеранов, комиссия по делам несовершеннолетних, совет руководителей при Главе и др. комиссии.

Воинский учет

Администрация исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета. Учет граждан, прибывающих в запасе и подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе», Положением о воинском учете, инструкциями. На воинском учете состоит - 391 человек, в т.ч., офицеры – 7, сержантов и солдат – 335, в том числе -13 женщин, призывников – 32, мобилизованных - 6, контрактников - 11.

Работа администрации, ее нужды, результаты и отчеты размещаются в различных государственных информационных программах, которых с каждым годом становится все больше. Такая работа требует от специалистов своевременного обучения и вложений, как финансовых (оплата установки и обслуживания программного обеспечения, изготовления ЭЦП, оплата обучения сотрудников), так и материально-технических (приобретение современных компьютеров, сканирующих устройств, цветного принтера и другого оборудования).

Физкультура и спорт

Организация физкультуры и спорта в администрации уделяется большое внимание. Спортсмены нашего муниципального образования постоянные участники практически всех соревнований районного уровня и добиваются неплохих спортивных результатов.

В 2023 году участвовали в летних и зимних спартакиадах Краснозерского района. В Зимней спартакиаде наши спортсмены заняли 1 место, в Летней Спартакиаде заняли 2 место. Также наши спортсмены постоянные участники и призеры областных соревнований, проводим кустовые соревнования.

Для занятия зимними видами спорта был залит каток, проводились соревнования по хоккею на валенках между жителями села.

Спорт необходимо развивать, расширять спектр видов, для этого конечно нужны средства, которых у нас всегда не хватает. А ведь это работа с молодежью, чем больше мы привлекаем их к занятиям в секциях, тем меньше молодежи будет увлекаться алкоголем, курением, наркоманией.

В 2024 году планируем:

- отремонтировать переезд на ул. Забайкальскую;
- изготовить и установить стелы исчезнувших деревень.
- по решению суда установить 22 дорожных знака;
- сдать в аренду Новобаганенские земли;
- дооформить Веселовские невостребованные земли;

Продолжать содержать уличное освещение в обоих населенных пунктах (заменять и приобретать фонари, договор заключен). Содержать населенные пункты в чистоте и порядке (посадка цветов, деревьев). Грейдеровка дорог и покос травы, а также уход за кладбищем обоих поселений. Проведение субботников и на кладбищах.

Будем участвовать в проекте инициативного бюджетирования – освещение между Центром и Выдумкой (к сожалению мы в этом году конкурс прошли, но денег не хватило), будем подавать снова.

По ТОСу будем подавать заявку на установку теплой остановки в п. Новый Баганенок.

По комплексному развитию сельских территорий разрабатываем проект по установке детского спортивного городка в п. Новый Баганенок.

По проекту КРСТ совместно с ДК разрабатываем проект на ремонт фасада и отмостки здания Веселовского ДК.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!